

Анотація вибіркової навчальної дисципліни

НАУКОВА КОМУНІКАЦІЯ ЯК СКЛАДОВА ФАХОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

Шифр навчальної дисципліни	ВД.ФТЕ15, ВД.ФКС15, ВД.СО11
Загальна кількість кредитів	3
Короткий опис змісту дисципліни	<p>Курс «Наукова комунікація як складова фахової діяльності» спрямований на вивчення специфіки функціонування усної і писемної форми ділової мови, опанування лексики і термінології, необхідних орфоепічних, граматичних, лексичних і стилістичних норм, вербальної та невербальної комунікації. Дисципліна покликана розвинути навички застосування наукового стилю у професійній діяльності, допомогти засвоїти основи наукового обґрунтування професійного термінологічного апарату та його практичного застосування, опанувати методи наукового пізнання. В процесі навчання студенти набувають умінь оформлення результатів дослідження, а також виробляють навички роботи з науковою літературою.</p> <p>Основні теми: «Науковий стиль і його засоби у професійній комунікації», «Українська термінологія в професійному спілкуванні», «Оформлення результатів наукової діяльності».</p>
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	<ul style="list-style-type: none"> • Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово; • здатність працювати в команді; • здатність бути критичним і самокритичним; • здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів); • здатність до міжособистісної взаємодії; • знання та розуміння предметної галузі та розуміння професійної діяльності; • здатність реалізувати свої права й обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку.

<p>Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни</p>	<p>Передумови для вивчення навчальної дисципліни: мати задовільний обсяг знань, умінь і навичок з української мови, які передбачені вимогами програми середньої загальноосвітньої школи</p>
<p>Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліну</p>	<p>Української та іноземних мов</p>
<p>ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну</p>	<p>Регушевська Ірина Анатоліївна</p>
<p>Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін</p>	<p>Протокол № 2 від 25.04.2023 р.</p>